

IZVJEŠĆE O PROVEDENOM SAVJETOVANJU SA ZAINTERESIRANOM JAVNOŠĆU	
Naslov dokumenta	Nacrt prijedloga Proračuna Splitsko-dalmatinske županije za 2023. i projekcije za 2024. i 2025. - tabelarni prikaz
Stvaratelj dokumenta, tijelo koje provodi savjetovanje	Upravni odjel za financije
Cilj i glavne teme savjetovanja	<p>Splitsko-dalmatinska županija će u razdoblju 2023.-2025. u skladu sa odredbama Zakona o proračunu i Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi i svojim ograničenim prihodnim mogućnostima financirati sve poslove od regionalnog značaja, posebno u područjima obrazovanja, zdravstva, prostornog i urbanističkog planiranja, gospodarskog razvoja, prometa i prometne infrastrukture, održavanja javnih cesta, planiranja i razvoja mreže obrazovnih, zdravstvenih, socijalnih i kulturnih ustanova, izdavanja građevinskih, lokacijskih dozvola i drugih akata vezanih uz gradnju te provedbu dokumenata prostornog uređenja za područje županije izvan područja velikog grada, prenesene poslove državne uprave te ostale poslove sukladno posebnim zakonima i procijenjenim proračunskim mogućnostima u trogodišnjem razdoblju.</p> <p>Pored već postojećih aktivnosti i projekata planiranih u prošlogodišnjim projekcijama Proračuna Splitsko-dalmatinske županije, u narednom razdoblju se planiraju realizirati i nove aktivnosti i projekti vezane za energetske učinkovitost, instaliranje solarnih fotonaponskih elektrana na ustanovama u školstvu, zdravstvu i socijalnoj skrbi, ali i na poslovnim zgradama Županije, inicijalna sredstva onim jedinicama lokalne samouprave koje svoje projekte prijavljuju na natječaje za sufinanciranje iz EU fondova, proširuje se pomoć za prehranu djece na školovanju za 2. skupinu indeksa razvijenosti, Aktivnost Regionalna diverzifikacija i specijalizacija hrvatskog turizma kod Ustanove Biokovka, Aktivnost STEM kod kojega je vodeći partner na projektu OŠ Vrgorac, Aktivnost Rast kod JU Centar izvrsnosti, Projekt Skrivena Dalmacija i ostalo.</p> <p>Osim navedenog nastavlja se financirati niz započetih projekata i aktivnosti iz prethodnih razdoblja a posebno se ističe pomoć obiteljima sa 3 i više djece na školovanju (Zagora i otoci), pomoć obiteljima sa 4 i više djece na školovanju (1., 2. i 3. skupina indeksa razvijenosti JLS), Aktivnost Pomoći za prehranu djece na školovanju (1. skupina indeksa razvijenosti JLS), izgradnja Regionalnog centra čistog okoliša u Lečevici, provođenje raznih projekata u protupožarnoj i civilnoj zaštiti (Projekt Firespill i ostali), uspostava i razvoj centara kompetentnosti za elektroniku i računalstvo te turizam i ugostiteljstvo, rad s visokomotiviranim i darovitim učenicima, financiranje potpora mladima sa ruralnih područja za izgradnju ili adaptaciju kuća, pomoć za novorođenu djecu, specijalističko usavršavanje u zdravstvu, razvoj ICT sektora, pomoć lokalnoj samoupravi za uređenje pomorskog dobra i ostale projekte, niz potpora u poduzetništvu, besplatan prijevoz studenata iz Županije, niz projekata u turizmu i pomorstvu.</p> <p>Planirano je i niz projekata sufinanciranih iz izvora EU, dok je jedan dio projekata u pripremi te će se uvrstiti u proračun i financijske planove korisnika nakon potpisivanja ugovora, sve u skladu s zahtjevima europske zakonske regulative.</p> <p>Zakonom o pravu na pristup informacijama („Narodne novine“, broj 25/13, 85/15 i 69/22) i Planom savjetovanja s javnošću Splitsko-dalmatinske županije za 2022. („Službeni glasnik Splitsko-dalmatinske županije“, broj 4/22) propisana je obveza provođenja savjetovanja s</p>

	<p>javnošću kod izrade Nacrta prijedloga Proračuna Splitsko-dalmatinske županije za 2023. i projekcija za 2024. i 2025.</p> <p>Cilj javnog savjetovanja je donošenje što kvalitetnijeg plana financiranja javnih potreba koji utječu na interese građana i pravnih osoba u Splitsko-dalmatinskoj županiji.</p>
Datum dokumenta	18. listopada 2022.
<p>Je li nacrt bio objavljen na internetskim stranicama ili na drugi odgovarajući način?</p> <p>Ako jest, kada je nacrt objavljen, na kojoj internetskoj stranici i koliko vremena je ostavljeno za savjetovanje?</p> <p>Ako nije, zašto?</p>	<p>Nacrt prijedloga Proračuna bio je objavljen na službenoj internetskoj stranici Splitsko-dalmatinske županije www.dalmacija.hr</p> <p>Javno savjetovanje bilo je otvoreno od 18. listopada pa do 10. studenog 2022. godine na službenoj web stranici: www.dalmacija.hr</p> <p>-</p>
Koji su predstavnici zainteresirane javnosti dostavili svoja očekivanja?	Grad Makarska
<p>ANALIZA DOSTAVLJENIH PRIMJEDABA:</p> <p>Prihvaćene primjedbe</p> <p>Primjedbe koje nisu prihvaćene i obrazloženje razloga za neprihvatanje</p>	<p>-</p> <p>- <i>Predlaže se predviđanje sredstava za ulaganja na nefinancijskoj imovini korisnika Srednje strukovne škole Makarska i Srednje škole A. Kačića Miošića</i></p> <p>U okviru Proračuna za 2023. predviđena su sredstva za kapitalna ulaganja u srednjem školstvu na poziciji srednjega školstva. Tek po rebalansu 1. sredstva će se raspoređivati po korisnicima a temeljem iskazanoga interesa na javnom pozivu.</p> <p>- <i>Predlaže se i organizacija i financiranje usluga standardne zdravstvene zaštite koja nedostaje u Domu zdravlja Makarska -ginekolog, laboratorij</i></p> <p>Financiranje ginekologa i laboratorija su usluge unutar Mreže javno zdravstvene službe i problem je kadrova. Naime, Dom zdravlja je uputio na specijalizaciju doktora medicine za ginekologiju u Makarskoj, koju financira iz sredstava Proračuna, a za inženjera medicinske biokemije trajno je otvoren natječaj za zapošljavanje, ali nema prijavljenih. Nakon tematske sjednice Županijske skupštine kao jedan od zaključaka je usvojen i prijedlog za povećanje upisnih kvota za deficitarna zanimanja.</p> <p>Upražnjeno mjesto ginekologa pokriva se dolaskom ginekologa iz Splita, prema utvrđenom rasporedu, a krv se u Makarskoj uredno vadi i analizira u laboratoriju u Splitu, te doktori</p>

	<p>medicine isti dan imaju nalaze u sustavu.</p> <p>Mišljenja smo da bi i lokalna zajednica svojim angažmanom trebala pridonijeti povećanju zanimanja za upis na Medicinski fakultet, Studij medicinske biokemije, Zdravstvenu školu, a iz razloga što se interes za upis na navedene fakultete i škole s tog područja već godinama minoran.</p> <ul style="list-style-type: none"> - <i>Predlaže se predviđanje sredstava za dodatni tim 2 kao standardne zdravstvene usluge u Makarskoj financirane iz sredstava županijskog proračuna</i> <p>Tim 2 u Makarskoj nije u Mreži hitne medicinske pomoći, te se kao nadstandard financira već nekoliko godina na način da Splitsko-dalmatinska županija plaća 50% vrijednosti tima, a grad Makarska i općine s makarskog područja s sredstvima koje osigurava HZZO za tri ljetna mjeseca financiraju razliku do pune cijene, koja iznosi cca 1.700.000,00 kn. Županija je u Proračunu za 2023. predvidjela povećanje sredstava, a kako bi se pokrila razlika do koje je došlo povećanjem osnovice plaća u javnim službama u 2022. godini. Također se u više navrata tražila izmjena Mreže, a kao bi se taj tim uvrstio u financiranje od strane HZZO.</p>	
Troškovi provedenog savjetovanja	Provedba internetskog savjetovanja nije iskazivala dodatne financijske troškove.	
Tko je i kada izradio izvješće o provedenom savjetovanju?	Ime i prezime: Ana-Marija Škorić, prof.	Datum: 11. studenog 2022.